

乐视网给百位明星颁奖

吴奇隆：我们会努力让小虎队重新合体

本报综合消息 在明星云集的盛典上，艺人的号召力那也是一种无形的比拼。9日晚，第三届乐视影视盛典（2012年秋季）在上海开幕，该活动请来了中国内地、港台、韩国等百余位明星领奖。其中既有段奕宏、杜淳等实力演员，也不乏韩庚、张靓颖、陈妍希、刘诗诗等娱乐圈新生代，还有刘晓庆、斯琴高娃、恬妞、刘威、郭涛、林永健等这样的资深演员，而更具份量的是陈凯歌、陈红、郑晓龙等幕后创作班底的出现。这样阵容的人气大比拼中，正在湖南卫视热播的《新白发魔女传》的男主角吴奇隆及古装剧另一位常客钟汉良可能是获得“尖叫声”最高的明星了。

电视剧郑晓龙胜
电影陈凯歌赢

“乐视影视盛典”由乐视网和乐视TV联手打造，它当晚揭晓的是依据网络的人气及点击率颁发的多个获奖名单。其中最引人注目的电视剧点击“破亿俱乐部”的五部剧，分别是《甄嬛传》、《金太狼的幸福生活》、《青瓷》、《黑狐》和《正者无敌》。近来拿奖拿到手软的郑晓龙导演再次率领他的“嫔妃”们领奖，他表现得依旧比较激动，

首拍此类古装戏的他也没想到在同类剧泛滥时，《甄嬛传》最终还是因精品质量佳赢得了大家的关注。

陈凯歌凭借《搜索》获得年度电影最佳导演奖，《搜索》也荣获年度电影最佳故事片，陈凯歌当天表现得格外谦逊，并且特别照顾年轻网民的心情，他表示最高兴的就是观众看完电影后给他的反馈，“说明这个电影和自己生活切身状况有关。”陈导还透露拍片会征询儿子的意见，“我儿子95后，拍什么片子也会听他的意见，不管怎么说，这个电影市场是属于年轻人的。”对于《搜索》将代表中国内地角逐2013年奥斯卡最佳外语片，陈导更是话锋收之又收，“去了挺好，有这样一个机会而已，并不是那么容易得奖。”

当季热播剧在身
吴奇隆现场受捧

在盛典表演中，与吴奇隆再次相聚的小虎队成员陈志朋最受观众关注，他们两人带来了小虎队经典曲目《想你想疯》的全新演绎，此节目掀起当晚的高潮，并且在这种怀旧、青春、创新、激情的美好气氛中落下帷幕。首次担任出品人，与凤凰影业传奇公司共同推出电视剧《新白发魔女传》

的吴奇隆热剧在身，从当晚整个的气氛来看，无疑他也是最受影迷们热捧的明星之一。

事业上再度风生水起的吴奇隆当天夺得年度电视剧最具影响力艺人奖。受访时媒体把焦点放在了他出道的“小虎队”上，因为之前有报道称，“小虎队”团员吴奇隆、苏有朋、陈志朋将于明年暑假合体，展开3个月、15场的出道25周年巡回演唱会，对此吴奇隆透露一切都还未定，“小虎队的部分都交给小燕姐那边，能不能成到现在还没任何消息。”他解释大家工作很忙能合体不容易。“我们三人属于不同的公司，大家的工作时间安排都很满，如果要再重新组合，要花很长时间，不是我们一个人能决定，但我们会努力。”外界盛传合体后吴奇隆的报酬将是陈志朋的四倍，对此吴奇隆予以否认，“我们从来没考虑过费用，我很坦白，如果真的要赚钱可以用别的方式，一直以来三个人一起工作时都是一样的待遇，这也是我们的基础，可能外界的是误传。”

钟汉良拿下双奖
演唱会正筹备中

近一两年，对很多不太关注娱乐新闻的成年人来说，钟汉良的



吴奇隆和马苏

“爆红”令人困惑，事实上，钟汉良并非突然冒出的“红人”，他之前一直在天涯上被称为是“天涯四美”，他的古装扮相让很多小女生痴迷，可能也是因为前几年这种人气的助力，使钟汉良近来作品不断，也拿奖不停。在当晚的盛典中，不久前在金鹰奖中有所斩获的钟汉良，夺得了“年度电视剧亚太地区最具人气男演员”与“年度电视剧最佳男演员”两项大奖。面对现场的尖叫，钟汉良表示很感动，也一定会再接再厉为大家带来更好的作品。钟汉良还透露，他已经签约新的公司，希望自己能在大银幕、电视上均有新的发展，他的演唱会也正在稳步筹备之中。

乐视网颁奖现场，还来了在中

国发展不错的韩国艺人如韩彩英、李多海、秋瓷炫等，当然本土的话题明星似乎更受记者们关注，例如冯绍峰热恋，刚刚为男友过了生日的倪妮，还有跟张馨予相恋惹出很多口水风波的李晨。而与李小璐成家的贾乃亮当天也亮相来领年度电视剧最具商业价值艺人奖，还代替怀孕在身的老婆领了另一份奖，采访中贾乃亮也和大家分享了最近一家三口的情况，“小璐的情绪不是很稳定，但我是开心果，在一起特别开心。”

如今即将当爸爸的贾乃亮在外面勤赚奶粉钱，他表示感觉有更大的责任在身，“有一次在梦里看着宝宝对我微笑，我就在梦中哭醒了，当时那一瞬间就有一种强大的责任感，将来一定要给他最好的。”

（张漪）

今起9部新片同日上档

《岁月无声》最“怀旧”

本报综合消息 今日起，将有至少9部新片集中上映，以中小成本影片为主，《男人如衣服》、《岁月无声》、《美男计》、《吴仁宝》、《最长的拥抱》，以及《大海啸之鲨口逃生》、《白昼冷光》、《叛谍追击》、《拳皇》等片。如此多的影片，不仅让影院排片陷入混乱，观众也不知如何选择。

《岁月无声》最感人
蒋雯丽外甥女担当女一号

由范植伟、马思纯、蒙亭宜等主演的电影《岁月无声》10日举行媒体看片，该片以罗大佑的《闪亮的日子》开场，在beyond的《再见理想》中结束，短短九十分钟的时长里，让观众跨越了二十年的岁月，聆听了十数首经典老歌。和其他《男人如衣服》或《美男计》这类搞笑片比，影片显得更为厚重，范植伟不再是王家卫影片里那个文艺青年，他说着一口山西土话，有着一个叛逆而憋屈的人生。

《岁月无声》片名取自beyond乐队的一首经典老歌，《岁月无声》讲述了一群上世纪80年代末的高中生从少年到中年，从校园到社会、从往日到今日的成长经历，时间跨度超过20年。影片前半部分是残酷青春，为了一个女孩（马思纯饰），少年范植伟打架入狱，坐牢9年。后半部分也不是“失足青年再创业式的励志片”，出狱后的范植伟人生悲苦得很，碰到一个失落的女子（蒙亭

宜），两人相依为命，谁想几年后妻子却患上癌症，离他而去。影片到此转为苦情片。片末，范植伟带着收养的叛逆女儿，在车中听到beyond的歌，泪如雨下。

《拳皇》今日公映
陈嘉上好莱坞“失败”之作

MaggieQ主演，投资1200万美元，由经典游戏改编的同名热血格斗电影《拳皇》今日在内地公映。但该片导演陈嘉上却似乎不愿提及这部电影，几天前他在接受采访时表示不知道有这部电影，后来在媒体的提示下才勉强承认。

由于今夏《四大名捕》破两亿的票房佳绩让陈导信心大增，正在拍摄《四大名捕2》的他显然不愿提及自己这段不成功的好莱坞闯荡经历。不过，该片也不算全无看点，Maggie Q在拍摄动作戏份时坚持不用替身，高难度动作均亲自上阵。值得一提的是，片中出演女一号杨朵朵的马思纯曾在《大宅门》里扮少年白玉婷，她是蒋雯丽的外甥女。

《大海啸之鲨口逃生》首映
凯南·鲁兹激情助阵

今起上映的3D灾难惊悚电影《大海啸之鲨口逃生》应该算是投



《拳皇》海报

资最大、阵容最强的一部电影，该片是“混血”身份，内地有云南电影集团和光线影业参与投资和发行。

10日，《大海啸之鲨口逃生》在北京举行盛大全球首映礼，导演金波·兰道携夫人以及片中性感女主角莎妮·文森一同亮相。导演金波·兰道现场讲述了“大海啸”难忘的拍摄经历，首映礼上播放的预告片和制作视频中凶猛鲨鱼猎袭人类镜头逼真骇人，不少女性观众尖叫四起。由于档期原因“大海啸”男主角未能出席本次首映礼，但女主角莎妮·文森不仅为现场观众带来了惊悚制作花絮，还带来了《暮光之城》中饰演吸血鬼艾米特·卡伦而人气爆棚的性感男友凯南·鲁兹。

（马彧）

三大影帝“摧残”黄晓明

本报综合消息 由博纳影业集团出品，刘伟强监制，文隽策划，王晶执导，周润发、黄晓明、洪金宝、吴镇宇、袁泉、袁莉、莫小棋等主演的枭雄史诗巨制《大上海》，在这个“十一”黄金周到来之前顺利通过审查，将于12月强势登陆贺岁档。

黄晓明在影片中圆满地完成了从赤佬成为模子（上海话中“大哥”

“牛人”的意思）的转变，显示出不一样的“大哥Style”，获得了剧组上下的一致认可。

不过，别看他表面风光，在影片里却遭遇三大影帝的轮番“摧残”，“在这部戏里，吴镇宇害我杀人，洪金宝逼我下跪，周润发害我娶不到老婆，真的好惨。”黄晓明半开玩笑式的“控诉”。

（马彧）

中法合拍片《夜莺》“文化差异”惹争端

本报综合消息 中法合拍电影《夜莺》，日前传出不和谐音符。《夜莺》是中法两国自2010年签署《中法电影合拍协议》以来，第二部以中法合拍片立项的影片。

该片由曾执导过《蝴蝶》的法国著名导演费利普·弥勒执导。影片的录音、化妆、音乐、剪辑等，也由法方工作人员担任。摄影、灯光、美术、剧照等，则由中方工作人员担任。中国演员李保田、秦昊、李小冉、杨心仪领衔主演。10日记者和片方联系，获知了事情的真相：原来是“文化差异”惹祸。

《夜莺》目前正在风景如画的广西桂林拍摄。该片中文制片人宁宁介绍，中方剧照师和法方化妆师的矛盾起源于这样一场戏：扮演孙女的杨心仪和扮演爷爷的李保田路过一个小卖部，杨心仪买了饼干吃饼干。因为一些配合的原因，这场戏总是不过，杨心仪不得不一次又一次吃饼干。拍完第五条，传来导演“再

来一条”的指令后，杨心仪忍不住伤心地哭了起来。中方剧照师看在眼里，举起相机正想将这个镜头拍下来，这时传来一个愤怒的声音：“No, No photo”（不能拍照）。阻止拍照的是，法方的化妆师，这名愤怒的化妆师同时用整个身体挡住了镜头。中方剧照师立即找来翻译交涉，解释说这是演员的工作状态，并不是个人隐私，剧照师有记录的权利。但法方化妆师根本不听这一解释，她在片场非常坚定地说，在法国，小孩伤心时，拍照是绝对不容许的。

双方一时之间僵持不下，李保田上前打圆场，他通过翻译对法方化妆师说，小孩因为拍戏次数太多委屈得哭了，剧照师想要抓拍小孩的这一状态，在中国，这叫幕后花絮，这属于太常见的事，剧照师有拍摄的权利。听到李保田这样说，法方化妆师的态度才缓和起来。

（马彧）